
06. 10. 2017 

Oznamy 

Pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov Kopčany bude dnes  na miestnom trhovisku 
ponúkať na predaj čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 

Do úplne nového tímu vo výrobe vaty v Jablonici hladáme nových pracovníkov. A to 
pracovníka na výrobu vaty a  technika pre údržbu strojov. Žiadosti môžete zaniesť do Senice 
na Priemyselnú ulicu 278 alebo na tel. čísle 651 2718 alebo emailom na 
zuzana.pisklova@gmail.com. 

Výbor Pozemkového spoločenstva urbárnikov obce Jablonica oznamuje všetkým vlastníkom 
podielov v PSU obce Jablonica, že vyplácanie podielov v hotovosti za rok 2016 sa bude 
konať 6.10.2017 (piatok) o 16.00 h v malej zasadačke KD v Jablonici. 

Jednota dôchodcov Jablonica oznamuje občanom, ktorí sa prihlásili na kultúrno- turistický 
zájazd do Banskej Štiavnice, že odchod autobusu bude 10.10.2017 t.j. v utorok o 6.00 hod. od 
reštaurácie Záhoran a o 6.10 hod. od kultúrneho domu. Žiadame vás o dochvíľnosť. 

Pozvánky 

Klub slovenských turistov Jablonica Vás pozýva v sobotu 7. októbra 2017 na 6 km, 14 alebo 
21 km. Pochod Slováckymi vinohradmi v okolí Hodonína. Doprava z Jablonice je vlastnými 
vozidlami, alebo hromadnou dopravou. Spoločný odchod mimoriadneho autobusu pre 
prihlásených bude upresnený. Odchod spoja Arriva je o 7:41 hod z autobusového stanovišťa 
v Jablonici s prestupom v Senici a a Skalici. Štart je do 10:00 hod v Hodoníne za nádražím 
alebo do 12:00 v Dol. Bojanoviciach s prestupom na autobus v Hodoníne. Úhrada štartovného 
je v českej mene a treba mať zo sebou pas alebo OP. Zaregistrovaní účastníci v cieli 
v Nechoroch u Prušánek dostanú  pamätný list.   

Obec Plavecké Podhradie v spolupráci s Ovocinárom Skalica organizuje 1. ročník 
Historických farmárskych a remeselných trhov pod hradom, ktoré sa budú konať v sobotu 
7.10. 2017 od 10-tej hodiny na strelnici Štimberk v Plaveckom Podhradí. Čakajú vás 
vystúpenia šermiarov, dobýjanie slameného hradu, dobová hudba, rytierske súboje ako 
aj lúpežnícka cesta na hrad. Svoje remeslo predvedú kováč, košíkár, mydlár a ďalší. 
V stredovekej kuchyni si budete môcť dať pripraviť mäso a mäsové výrobky. Budú sa piecť 
ryby a variť poľovnícky guláš. Na zahriatie bude horúca čokoláda, čaj, čerstvo pražená káva, 
šandorfské pivo, vynikajúce ovocné vínka a iné.  Na záver akcie je pripravená ohňová šou.  
A práve z dôvodu konania akcie bude v sobotu, 7.10. 2017, aj posledná mimoriadna jazda 
sezóny vláčikom Záhoráčikom, s odchodom zo Záhorskej Vsi o 8:21,  zo Zohoru o 8:50, s 
príchodom do Plaveckého Podhradia o 9:35. Odchod vlaku späť je o 18:23. 

 

 


